
Monsieur le Conseiller Général, Monsieur Le Chef de Gendarmerie, Monsieur le Président de la 
Communauté de Communes, Messieurs les Maires, Chers Collègues, Mesdames et Messieurs les 
Présidents d’Associations, Mesdames et Messieurs les employés communaux, Mesdames les 
institutrices, Mesdames et Messieurs les commerçants, artisans, Mesdames, Messieurs,

Je voudrais tout d’abord exprimer le réel plaisir que nous avons, les membres du Conseil 
Municipal et moi-même, de vous accueillir dans le cadre de la cérémonie traditionnelle, oh 
combien agréable, l’échange avec les citoyens.

D’autres personnes auraient voulu être présentes mais retenues par d’autres engagements, 
elles n’ont pu se libérer : Monsieur le Sous Préfet - Monsieur Yannick Botrel, Sénateur -
Monsieur Claudy Le Breton, Président du Conseil Général des Côtes d’Armor,

Je commencerai comme la coutume nous y invite, par présenter les vœux les plus sincères de 
bonne santé, d’épanouissement personnel, pour vous-mêmes, vos familles, vos proches. J’y 
ajoute mes vœux de réussite dans vos activités et vos projets.

Rappelez-vous il y a un an, j’étais tout juste élu nouveau maire de la commune de Saint-
Péver. En un an, je pense que vous avez pu constater tout le travail accompli par l’ensemble 
du  conseil municipal, je vais vous en faire un point rapide.

 L’aménagement du bourg avec la réalisation du trottoir et la pose de barrières, réalisé 
par l’entreprise Hélary pour un montant de : 16.023 €uros.

 L’accès pour handicapés au cimetière et la pose de mains courantes, apprécié de tous.
 La pose de mains courantes au niveau des allées de boules, pour laquelle les 

conseillers municipaux ont mis la main à la pâte.
 Le bardage des bandeaux sur la salle polyvalente, réalisé par Yannick LE COQ pour 

un montant de 2.648 €uros TTC.
 Travaux de voirie sur la route de Restudo et la route du Rest réalisés par les entreprise 

SPTP et HELARY pour un montant de 72.531 €uros TTC
 La réfection des plafonds de la mairie et de la bibliothèque, et la pose de nouveaux 

chauffages réalisés par les entreprises BOUDER et CREURER pour un montant de : 
10.998 €uros TTC.

 La réorganisation des services à l’école, dont l’étude a été réalisée par le Centre de 
Gestion des Côtes d’Armor,

 Changement de la chaudière à l’école réalisé par l’entreprise CREURER pour un 
montant de 6.920 €uros TTC

 Pose à l’école d’une clôture en panneaux « soli-place » et un portail pour un montant 
de 5.864 €uros TTC

  L’acquisition d’un logiciel cadastre, par la Société GESCAD pour un montant de 
1.159 €uros TTC

 La réalisation du bulletin communal que vous avez reçu dans vos boîtes aux lettres,
réalisé par l’ensemble du conseil municipal et mis en page par Maryvonne et Daniel
Tallec que je remercie pour le site Internet de la commune que vous pouvez consulter 
sur http://www.saint-pever.net



Comme vous pouvez  le constater l’année a été riche en investissements.

Un moment fort, également, fut l’accueil du Comice Agricole au mois de septembre, un grand 
succès, et une bonne organisation, malgré la conjoncture pour les éleveurs laitiers. 

Concernant l’année 2010, nous avons déjà réfléchi à nos investissements - en voici quelques
uns : dont deux très importants :

 L’assainissement : une étude va être réalisée et une réunion publique sera organisée
dans le courant de l’année 2010.

 La réalisation d’une carte communale : pour le moment, nous sommes au stade du 
choix du cabinet.

 Couverture, entretien et bardage du bâtiment socio-culturel
 Travaux de voirie
 Réflexion sur l’agrandissement de la salle polyvalente
 Réalisation d’un préau et d’un bloc sanitaire à l’école
 L’achat de tréteaux

Tous ces investissements ne se feront pas sans argent, d’où mon inquiétude concernant la 
suppression de la TPU.

Je tenais à remercier les présidents d’Associations  oh combien importantes dans une 
commune. Sans elles, les communes n’auraient pas autant de dynamisme,  un grand merci 
également aux employés de l’école -  Jeannie et Danielle - pour le travail accompli dans leurs 
tâches respectives, à Lionel sur qui on peut toujours compter et à Maryvonne, notre secrétaire 
de mairie, pour qui le travail ne manque pas et qui a rattrapé beaucoup de choses restées en 
suspend.

Je tiens à remercier plus particulièrement les personnes qui rendent service pour la commune :

 « Gene » pour l’arrosage des fleurs pendant les vacances de Lionel
 François, toujours disponible pour les coups de main
 Josiane Le Guenniou,  Annick Raoult et Annick Raut pour les permanences de la 

bibliothèque
 Maurice MOISAN pour la gestion des locations des tables et bancs communaux

Je n’allais pas oublier les personnes qui ont donné un grand coup de main pour dégager la 
neige sur les voies communales et fourni du maërl - Guy, Pascal et Guillaume - et tous les 
agriculteurs qui ont participé au déneigement des routes dans leurs secteurs.

Pour l’année 2009, nous avons eu 3 naissances, 1 mariage et 5 décès.

Concernant l’urbanisme, il y a eu 7 permis de construire, 7 déclarations de travaux et 11 
certificats d’urbanisme

Louna BOUGAN, née le 25 juin 2009, fille de Pierre BOUGAN et Virginie GALTIER
Lupita MORIN, née le 27 juillet 2009, fille de Guillaume MORIN et Ivona CONNAN
Enzo LE MOIGN, né le 5 août 2009, fils de Mickaël LE MOIGN et de Audrey THOMAS


